证券代码: 300043

证券简称: 星辉娱乐

公告编号: 2025-026

星辉互动娱乐股份有限公司 关于完成对皇家西班牙人足球俱乐部增资的公告

本公司及董事会全体人员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

星辉互动娱乐股份有限公司(以下简称"公司")于 2025 年 4 月 25 日召开了第六届董事会第九次会议,审议通过了《关于同意境外全资子公司星辉体育(香港)有限公司对控股孙公司 REIAL CLUB DEPORTIU ESPANYOL DE BARCELONA, S. A. D. 借款转增资的议案》,同意公司全资子公司星辉体育(香港)有限公司(以下简称"星辉体育")以借款转增资的方式对控股孙公司 REIAL CLUB DEPORTIU ESPANYOL DE BARCELONA, S. A. D. (以下简称"西班牙人")增资不超过 4,500 万欧元,具体内容详见公司于 2025 年 4 月 28 日在巨潮资讯网披露的《关于境外全资子公司对控股孙公司借款转增资的公告》(公告编号: 2025-009)。

2025年7月4日,公司召开了第六届董事会第十一次会议,审议通过了《关于调整对控股孙公司 REIAL CLUB DEPORTIU ESPANYOL DE BARCELONA, S. A. D. 借款转增资方案的议案》,将增资主体由星辉体育调整为星辉游戏(香港)有限公司,原增资方案其他内容不变。具体内容详见公司于 2025年7月4日在巨潮资讯网披露的《关于调整对控股孙公司借款转增资方案的公告》(公告编号:2025-023)。

近日,西班牙人完成了增资 3,199.9998 万欧元的工商变更登记手续。完成增资后,公司子公司合计持有西班牙人股份比例为 99.66%,西班牙人注册资本由 16,558.27 万欧元增加至 19,758.27 万欧元。

本次增资将帮助西班牙人建立更为充裕的薪资空间,进一步提升融资能力,为其后续经营业绩提升提供有效的支撑。相关投入有利于提升球队在西甲联赛中的竞争力,但足球行业竞技成绩与投入存在不确定性,公司提醒广大投资者注意投资风险。



特此公告。

星辉互动娱乐股份有限公司 董 事 会 二〇二五年七月十一日